

Инициатива, самостоятельность, активность

СЕГОДНЯ СОСТОИТСЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Знамя Труда

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 41 (5336)

Пятница, 26 февраля 1971 года

Год издания 27-й
Цена 2 коп.

ВАЖНАЯ РОЛЬ В ОСУЩЕСТВЛЕНИИ НАМЕЧЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ОТВОДИТСЯ МЕСТНЫМ СОВЕТАМ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ. ОНИ ПРИЗВАНЫ УСИЛИТЬ СВОЕ ВЛИЯНИЕ НА РАЗВИТИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА, ШИРОКО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПРЕДОСТАВЛЕННЫЕ ИМ ПРАВА В РЕШЕНИИ ЗАДАЧ ХОЗЯЙСТВЕННОГО И СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА.

(Из проекта Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану).

ОПРАВДАТЬ ДОВЕРИЕ НАРОДА

В проекте Директив XXIV съезда КПСС подчеркивается, что местным Советам отводится важная роль в осуществлении намеченных мероприятий. Советам призваны усилить свое влияние на развитие общественного производства, широко использовать предоставленные им права в решении задач хозяйственного и социально-культурного строительства.

Оценивая итоги работы прошлого года, можно сказать, что нынешний состав городского Совета способен оправдать возложенную на него почетную миссию. В прошлом году мы накопили определенный опыт в решении задач по укреплению экономики городского хозяйства и сельского хозяйства, повышению благосостояния трудящихся, совершенствованию социалистической демократии, развитию торговли и быта.

Значительное внимание было уделено организаторской работе Совета, улучшению деятельности его отделов и управлений. Вся работа проводилась на основе перспективного плана. И откровенно заметить, что абсолютное большинство запланированных мероприятий успешно выполнено.

На сессиях горсовета и заседаниях исполкома рассматривались наиболее актуальные вопросы, продиктованные требованиями времени. К подготовке вопросов горисполком старался привлечь как можно большее число депутатов и специалистов народного хозяйства.

Положительно зарекомендовала себя новая форма общения с избирателями через газету «Знамя труда», когда по просьбе исполкома жители города и района присылали свои предложения и замечания, которые учитывались при разработке проектов решений. Вошло в практику выяснение мнения сланцевчан посредством распространения анкет. Такая связь с избирателями улучшает гласность работы Совета, делает его решения более конкретными и актуальными. Активизировали свою деятельность постоянные комиссии. Дальнейшее развитие получили самостоятельные начала.

Сделано много. Но сейчас нам надо обратить серьезное внимание на то, чтобы повысить личную ответственность каждого работника за порученное дело, упорядочить контроль за выполнением принимаемых решений.

Первостепенное значение городской Совет уделял повышению эффективности общественного производства. План прошлого года по объему реализованной продукции был выполнен на 101,9 процента. Произво-

Н. ДЯТЧЕНКОВ,
председатель
исполкома горсовета

дительность труда по сравнению с 1969 годом выросла на 6,9 процента. Экономия от снижения себестоимости продукции составила 1.049 тысяч рублей. Все предприятия местного хозяйства за исключением лесокombината досрочно выполнили пятилетний план.

Однако ряд предприятий не справился с выполнением некоторых государственных заданий. Шахты № 3 и «Ленинградская» не выполнили план по объему реализованной продукции, а комбинат «Сланцы» — по росту производительности труда. Недостаточно мобилизуются внутренние резервы. Велики потери рабочего времени. Исполком и постоянные комиссии обратят особое внимание на устранение этих недостатков.

Ныне нам предстоит решать очень большую и сложную задачу. В постановлениях партии и правительства ставится требование увеличить выпуск товаров народного потребления для более полного удовлетворения запросов советского человека. На 1971 год планируется произвести этих товаров на 25.565 тысяч рублей, что на 3,8 процента больше, чем в 1970 году. Руководители предприятий должны по-государственному посмотреть, выпуск каких товаров, пользующихся повышенным спросом, они могут организовать.

С принятием Закона РСФСР «О сельском и поселковом Совете депутатов трудящихся» значительно возросла роль сельских Советов, которые стали оказывать более существенное влияние на деятельность совхозов, предприятий и организаций, шире использовать полномочия и права для организации культурного, бытового, медицинского и торгового обслуживания. Депутаты-производственники в большинстве своем выступают организаторами соревнования.

Но надо обратить внимание на то, что культура земледелия остается еще на низком уровне. В некоторых хозяйствах плохо используются мелиорированные земли, медленно осваиваются севообороты, неудовлетворительно обстоит дело в области семноводства, не выполняются планы по закладке долгодетных культурных пастбищ, улучшению естественных лугов.

В очередном пятилетии нам предстоит увеличить производство продуктов сельского хозяйства. А для того, чтобы успешно выполнить плановые намечки, надо резко поднять культуру

земледелия, повысить урожайность всех культур, укрепить кормовую базу, эффективней использовать имеющуюся технику. Для этого у нас есть все возможности. И если мы сумеем активизировать деятельность Советов, постоянных комиссий, депутатских групп и постов, если мы сумеем направить в правильное русло работу всех наших общественных самодеятельных организаций, можно с уверенностью сказать, что местные Советы успешно справятся с большими задачами и внесут весомый вклад в претворение в жизнь Директив девятого пятилетнего плана.

Большую работу проделал городской Совет по улучшению сферы обслуживания населения. План по бытовому обслуживанию выполнен на 108 процентов. Однако надо отметить недостатки в обслуживании сельского населения. В этом году планируется организовать комплексные приемные пункты в совхозах «Осьминский», «Аврора», «Сланцевский» и Черновском лесопункте. Трансагентство предполагает открыть в совхозах свои отделения.

Многое делается в области торговли. Работа предприятий торговли и общественного питания находится под постоянным контролем. Постоянная комиссия при исполкоме горсовета принимает активное участие в подготовке вопросов на заседания исполкомов, в проверке торговых предприятий города и села. Большую помощь в контрольной работе оказывает общественный отдел при отделе торговли горисполкома.

В области народного образования предстоит продолжить работу по расширению всеобщего среднего образования, коммунистическому воспитанию молодежи. Особое внимание следует уделить вопросам профориентации учащихся.

Для улучшения медицинского обслуживания предусматривается дальнейшее укрепление материально-технической базы и в первую очередь строительство поликлиники на 750 посещений в смену.

Нам необходимо решительно улучшить работу по идейно-политическому и правовому воспитанию населения, особенно молодежи, добиваясь глубокого понимания каждым советским человеком, что укрепление правопорядка и государственной дисциплины является важным условием успешного выполнения планов коммунистического строительства.

Депутаты городского Совета не пожалеют сил и энергии, чтобы претворить в жизнь намеченные планы.

НА ВАЖНОМ ПОСТУ

Четвертый год работает начальником районного узла связи коммунист Лидия Васильевна Екимова. До этого она заведовала отделением связи в поселке Сосново Ленинградской области. Разница в работе, конечно, очень большая: в Сосново одно почтовое отделение, а в Сланцах — 23. Только запомнить одни названия, так и то одним днем не обойдешься. А тут еще масса текущих дел, ежедневные посетители, просьбы, жалобы...

Словом, большое и беспокойное почтовое хозяйство оказалось у Лидии Васильевны. В то время подписка на газеты и журналы резко возросла, но в городских отделениях не хватало почтальонов. Как быть? Выручил опыт передовых почтовых отделений Министерства связи СССР. В Сланцевском районном узле связи впервые в Ленинградской области ввели сдельную оплату труда городских почтальонов. В итоге заработная плата возросла, текучесть кадров резко сократилась.

Ныне в Сланцах внедряется еще одно новшество — доставка почтовой корреспонденции на легкой автомашине непосредственно в дома. Почтальону остается только разложить газеты, журналы и письма в специальные почтовые ящики. Выгода прямая: подписчики быстро получают газеты и журналы, а сами почтальоны избавились от переноски тяжелых сумок. И это новшество, позаимствованное у связистов города Львова, впервые внедряется в области.

И еще есть одна важная обязанность у коммуниста Л. В. Екимовой — она депутат Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся. С разными просьбами обращаются избиратели к своему депутату и всегда получают необходимую помощь.

Депутат Л. В. Екимова принимает активное участие в работе постоянной комиссии по транспорту, дорожному строительству и связи. Вместе с другими депутатами она принимала участие в обследовании городских и сельских дорог, в изучении транспортного потока на цементном заводе.



В летне-осенний период выполнен большой объем работ по ремонту дорог.

Коллектив районного узла связи успешно продолжает нести ленинскую вахту в честь XXIV съезда КПСС. По итогам за первый и третий кварталы 1970 года ему дважды присуждали переходящее Красное знамя Ленинградского областного управления связи и обкома профсоюза. Слаженно идут дела у сланцевских связистов и в дни предсъездовского соревнования. В числе передовиков здесь неизменно называют почтальонов О. Ф. Бурмирову, З. Я. Букшанову, телефонистку М. К. Власову, начальника Большелучинского отделения связи Н. М. Иванову и многих других. Связисты, как и все сланцевчане, единодушно одобряют проект Директив XXIV съезда КПСС на новое пятилетие, где намечена грандиозная программа хозяйственного строительства и улучшения культурно-бытового обслуживания населения.

На снимке: депутат городского Совета Л. В. Екимова. Фото Ю. Власова.

К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ РЕДАКТОРОВ СТЕННЫХ ГАЗЕТ И РАБСЕЛЬКОРОВ

Очередное занятие в школе состоится в понедельник, 1 марта. Начало в 17 часов.

